

# 运送数百万现钞 民警一路压阵

## 市民若携带大量现金,需警方提供护送帮助的可打110求助



绘图 雅琦



核心提示

□记者 赵夏楠

大量现金需要护送,该怎么办? 29日下午,新区一银行的工作人员郑先生就遇到了这样棘手的事情,他第一时间想到了拨打110,求助民警。

### 数百万现金急需换新钞

29日中午,新区一银行的工作人员郑先生接到了一名老客户的电话,该客户表示,临近春节,需要换一些新钞,而且数目不小,有数百万元。由于大量新钞还未投放到该行,储备的新钞数额不够,郑先生赶紧联系西工一家银行,那里有足够的新钞。

可联系好了银行,如何把大量现金从新区的银行运到西工的银行却

成了问题。

“路上人多车多,拉着这么多现金,安全问题让人担心。”郑先生说,一般银行若需要运送现金,会由专业的保安及车辆进行押送,但这次是客户的个人需求,再加上事情突然,年前各银行业务繁忙,押款车都有任务,调配不开,郑先生第一时间想到了求助民警。

### 警车一路护送,现金安全抵达

29日13时31分,郑先生拨打110说明了情况。

13时55分,洛龙派出所的赵军峰、张建军、董红灿3位民警开着警车来到了该银行门前,民警赵军峰表示,因是大额现金,他们专门多分派了一位民警出警,并提前到达。数百万元现金被银行工作人员分装在多个灰色的金属箱子内,封上封条后放入车内。

14时10分,银行的两辆车在前方行驶,警车在后护送,确保安全。“这么多现金需要护送,原本我们很担心,幸亏有民警,让我们安心多了。”郑先生说。

14时30分,车辆安全抵达西工区某银行。因银行内部手续严谨、

业务繁忙,换钞花了两个多小时,3位民警一直在银行门口等候,并于18时许,再次将换好的现金护送回新区银行。

赵军峰表示,若市民携带大额现金,担心安全问题,可与民警取得联系,民警会帮助护送,但需要提醒的是,市民若有此类需要,应提前告知。

记者从市110联动指挥中心了解到,临近春节,为保证市民的财产安全,市民若携带大额现金,需警方提供护送帮助的,可拨打110求助。额度上,公司、个人感觉自己提现金额较大、有安全隐患的,可先打电话和公安机关沟通。护送距离上,一般只在市区范围内。

## 配送人员拾金不昧 万元现金完璧归赵

□记者 杨玉梅 通讯员 谢雅敏

29日15时许,在河科大一附院新区医院里,洛龙区的王先生取回了自己丢失两天的手包,包里万余元现金分文未少。

王改娟是该医院的配送人员。27日中午她从住院部8楼上了电梯,前往11楼接诊。刚入电梯,她就瞥见电梯扶手处卡着一个男士手包,四顾一看,电梯里只有一名男子,但该男子说手包不是他的。

王改娟打开包一看,包里竟有厚厚一沓红票子!她吓了一跳:坏了,在医院丢的多是救命钱,得赶紧找到失主!

她立刻将包拿到前台询问,前台说没有人来报失。等了近半个小时,

也无人来问。无奈,王改娟把手包交给了医院综合部。

眼看一天过去了,还是没有人认领。28日下午,医院的工作人员决定打开手包,看看里面有没有失主的联系方式。最终在包内的一张银行汇款凭据上,他们找到了一个电话。

在电话里说明缘由后,失主王先生又惊又喜:“27日我去看病人,在电梯里抱着孩子不方便,就顺手把包放在了电梯扶手上,但是忘记拿了。后来找不到包,我还想着被偷走了,已经不抱什么希望了,没想到还能找回来。”

最终,王先生在29日下午取回了手包。他说,包里有1.2万余元现金,分文未少。

路遇高中生突发疾病,迅速伸援手送医,后又专程到医院看望

## 这样的特警让人心里很暖

□记者 徐翔 通讯员 许鹏飞

“我们正商量着,等儿子出院后要当面感谢警察同志呢,没想到你们可来了。”28日下午,在解放军534医院心脏内科,元元(化名)的母亲周女士接过市公安局特警支队政委王福刚送上的鲜花后,激动地说。

17岁的元元是洛阳东方高中的一名高二学生。28日18时许,下了体育课回到寝室后,他突然感觉呼吸困难。

之前,元元因为感冒引发了心肌炎,由于临近考试,他抗一下就过去了。这次也一样,他本以为休息休息就会好,可他逐渐发现病情越来越严重了。

这情况可把室友吓坏了,他们赶快搀着元元来到学校门口,准备打车送元元去医院。可是,等了十几分钟,竟没有打到出租车,元元的体力渐渐不支。

正在大家急得直跺脚的时候,一辆巡逻车从学校门前经过,大家赶忙上前将车拦停。

得知有学生突发疾病,车内的两位民警二话没说,拉上元元迅速往医院赶。

挂号、吸氧、接受治疗……等元元病情稳定后,他才发现一直忙前忙后的警察叔叔不见了。

“我想等病好了去感谢他们,但当时情况太急,没有人去问他们叫什么名字。”元元说。

令元元一家人没想到的是,当他们急着寻找那两名好心民警时,民警

竟再次来到了医院。

救助元元的是市公安局特警支队一大队二中队队长刘胜军和民警任杰,当天下午,他们在学校附近执行巡逻任务。把元元送到医院后,二人支付了挂号费,并一直等到元元的家长和老师都赶到后才离开。

“见到元元时,他脸色苍白、浑身瘫软,看上去病情很严重。我们离开医院后,仍一直担心着他。”任杰说,他们将情况向上级汇报后,领导也很牵挂,专门带着他到医院来看望元元。

据医生介绍,元元得的是急性心肌炎,这种病严重的话可能会有生命危险。

周女士说,在意外和感动之余,她们更感到了民警带给他们的温暖,“有这些特警在,我们很安心”。

### 洛阳广播电视大学 2013年春季招生

本科:金融学、法学、工商管理、会计学、行政管理、小学教育、土木工程、护理学等专业。  
专科:金融学、法学、会计学、工商、行政管理、小学教育、建筑施工与管理、护理学等专业。

报名日期:即日起至3月3日  
入学方式:免试注册入学

电话: 63232233 15203791311  
地址: 西工区凯旋东路58号(玻璃厂路与凯旋东路交叉口向西50米)